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3(1). - Σχετικά µε την εκλογική διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την ανάδειξη 
Εσωτερικών Μελών του Συµβουλίου του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστηµίου Αθηνών, σύµφωνα µε το άρθρο 8 του Ν. 4009/2011 (Α΄195), όπως 
τροποποιήθηκε µε το Ν. 4076/2012 (Α΄159), ύστερα από δύο άγονες διαδικασίες 
εκλογής, την 22α και 24η Οκτωβρίου 2012. 
- Οµόφωνη εισήγηση της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής υπέρ της υιοθέτησης 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. 

     Ο Πρύτανης, καθηγητής Θεοδόσιος Πελεγρίνης, συγκάλεσε σήµερα, Τετάρτη 24 
Οκτωβρίου 2012 και ώρα 18:30, το Πρυτανικό Συµβούλιο και ανακοίνωσε: 
α) τα από 22-10-2012 και 24-10-2012 πρακτικά της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής 
διεξαγωγής των εκλογών ανάδειξης των Εσωτερικών Μελών Συµβουλίου του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών, σύµφωνα µε τα οποία οι αντίστοιχες 
εκλογικές διαδικασίες για την ανάδειξη εσωτερικών µελών Συµβουλίου του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών απέβησαν άγονες, λόγω αντικειµενικής 
αδυναµίας της διεξαγωγής των και 
β) την από 24-10-2012 οµόφωνη εισήγηση της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής 
υπέρ της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. 
     Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του Ν.4009/11 (Α΄ 
195), όπως τροποποιήθηκε µε τον Ν.4076/2012 (Α΄ 159),  καθώς και το εκφρασµένο 
αίτηµα του συνόλου των υποψηφίων περί υιοθέτησης της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, 
ανταποκρινόµενο στο σχετικό αίτηµα, τροποποιεί την από 4.10.2012 απόφασή του 
και αποφασίζει η ανάδειξη Εσωτερικών Μελών Συµβουλίου του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών να πραγµατοποιηθεί µε την εκλογική 
διαδικασία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας αντί της επιστολικής, µολονότι το Συµβούλιο 
εξακολουθεί να πιστεύει ότι η επιστολική ψήφος διασφαλίζει τη µυστικότητα της 
ψήφου, την ταυτότητα του εκλογέα και το αδιάβλητο της εκλογικής διαδικασίας. 
     Επίσης, το Πρυτανικό Συµβούλιο, λαµβάνοντας υπόψη του και ανακοίνωση του 
Πρύτανη του ∆ηµοκριτείου Πανεπιστηµίου Θράκης, καθηγητή Κωνσταντίνου Ρέµελη, 
σύµφωνα µε την οποία η ηλεκτρονική ψηφοφορία που διενεργήθηκε στο εν λόγω 
Πανεπιστήµιο παρουσίασε προβλήµατα που την κατέστησαν αδύνατη, έτσι ώστε, να 
αναβληθεί (σχετ. η από 24.10.2012 απόφαση του Πρυτανικού Συµβουλίου του 
∆ηµοκριτείου Πανεπιστηµίου Θράκης) αναθέτει στους: 
-Π. Γεωργιάδη, Πρόεδρο του Τµήµατος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών και 
-Η. Νικολακόπουλο, καθηγητή του Τµήµατος Πολιτικής Επιστήµης και ∆ηµόσιας 
∆ιοίκησης, 
αφού διεξαγάγουν  έρευνα  στις αρµόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού, για τα διαδικαστικά και τεχνικά ζητήµατα 
που απαιτούνται για την υλοποίηση της εκλογικής διαδικασίας της ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας, να υποβάλουν άµεσα εισήγηση στο Συµβούλιο, έτσι ώστε η Κεντρική 
Εφορευτική Επιτροπή να παραλάβει το σχετικό εκλογικό υλικό. 
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      Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, επισηµαίνει ότι: 
I. κατόπιν των ανωτέρω, το εκλεκτορικό σώµα θα ενηµερωθεί µε νεότερη απόφαση για 
την ακριβή ηµέρα της εκλογής και τις  λεπτοµέρειες της εκλογικής διαδικασίας, 
σύµφωνα µε όσα προβλέπει ο νόµος και  
II. η παρούσα απόφαση καθώς και η εισήγηση της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής 
θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα στου Πανεπιστηµίου στο διαδίκτυο. 
 
 

Πιστό Αντίγραφο 
Αθήνα, 24/10/2012 
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